

六十八年度核定歲出保留款總額比較，在比率上已降低了一百分之一點二九，較前已有改進。

3. 問：電子處理資料是為增進行政效率，以加強為民服務，今後之推展有何構想與目標？

答：可以用電腦處理之市政業務甚多，限於人力及場地等關係，計畫分期逐項發展，本（七十）年之計畫目標發展

下列各項目：

(一) 臺北市戶政資料管理系統：亦即將現行之戶籍資料納入電腦，建立戶籍資料庫，以供查詢與應用。

(二) 臺北市兵役資料管理系統：亦即將有關役男之實況資料納入電腦資料庫，以供查詢與應用。

(三) 臺北市機車車籍管理系統：包括輕重型機車三十餘萬輛。

(四) 臺北市汽、機車駕駛人管理系統：包括汽、機車駕駛人約六十五萬人。

(五) 交通違規管理系統：包括汽車、機車及駕駛人交通違規案件查詢處理系統。

(六) 臺北市商業登記查詢系統。

(七) 臺北市道路管理及查詢系統。

(八) 臺北市政府人事資料管理系統。

(九) 臺北市政府各級主管人員查詢顯示系統。

(十) 臺北市建築管理檔案查詢系統。

市 銀 行

1. 問：請說明貴行截至六十九年八月底止，與六十八年八月底

比較，授信業務之成長情形。

答：本行六十九年八月底授信業務（含放款與保證）較上年同期增加九一億一、四六七萬元，增加率達二六·三%

，其中放款增加七九億五、七二九萬元，增加率為二六·九%，保證增加一一億五、七三八萬元，增加率達二三·〇%。另外，本行中小企業放款至七月底金額達四二億三、六〇一萬元，較上年同期之三四億二、六九四萬元，增加一八億九〇七萬元，增加率為七四·五%。

顯示本行各項授信業務成效極為良好。

2. 問：據報載部分證券業務從業人員利用職務便利買賣股票，並有吃客戶情事，貴行信託部證券經紀商證券業務情形如何？

答：本行信託部受託買賣證券，整個作業流程，規定非常嚴謹，在營業櫃檯，營業人員處理客戶申報買賣，按先後順序，予以編號，照價格高低分別處理，客戶瞭解所委託處理情形。在場內人員按委託證券買賣，按先後順序登入登記簿內，顯示委託時間、處理情形，這些作業處理，均遵照證管會制定之「證券經紀商接受客戶委託買賣作業程序」規定辦理，以昭本行信譽，應無利用職務便利買賣股票，吃客戶情事。

本行信託部自去年二月一日成立以來迄今，未曾發生因對客戶買賣執行偏差，引起客戶不滿。

3. 問：目前證券交易較為熱絡，貴行信託部證券業務有無進展

?

答：本行六十九年六月代客買賣有價證券交易額僅一億九千五百萬元，手續費收入為二九四千元。七月份交易額增

加為五億八千七百萬元，手續費收入為八八〇千元，八月份交易額為一十二億六千八百萬元，手續費收入為一、九〇四千元，證券業務亦有顯著之進展。

4. 問：市銀大廈工程進行情形如何？現有預算是否已够支應？何時可以竣工使用？請答覆。

答：(一) 市銀大廈工程進行相當順利，自本（六九）年三月二十四日開工以來，僅六個月時間，實際施工為一三一個工作天，鋼架已經完成到第七層樓頂，第八層樓底，總進度達到二一·〇七%。(二) 奉 貴會審定之市銀大廈總預算，目前因冷氣及電梯部分尚未發包，無法最後確定是否够用，本行當儘量設法在原預算內容納，如有不足當依程序辦理後再動用。

依據上述分析，修正後一年減少稅收合計四五·七七八、〇〇〇元。

財政部門第六組

質詢議員：鄭娟娥 楊黃秀玉 陳俊雄 鄭瑞齋 許炳南
陳瑞卿 周陳阿春 陳健治 吳玉盛 林中
周夢熊 鄭興成 張元成 羅文富 楊炯明

黃世溫 高惠子

稅捐處

3. 問：筵席稅取消後，將原課徵之筵席稅併入營業稅課徵，對稅源有無影響？請答覆。

答：筵席稅取消以後，營業稅征收率調整，但調整之稅率比

原課徵筵席稅及營業稅合計之稅率為低，情形如下：

3. 問：貴局六十九年九月十八日（六九）財四字第18834號函地政處測量大隊辦理情形如何？請說明。

答：(一) 本案係黃錢寶先生申請合併大龍段一小段二三九—三

業別	原征稅率 (包括教科育經費)	新征稅率 (包括教科育經費)	增減		損失稅收
			飲食業乙	飲食業甲	
飲食業丁	53.5%	40.5%	13.875%	0.875%	四五〇、六四二、〇〇〇元
		45%	35%	12%	〇.75%
飲食業丙	-8.5%	-5.5%	-1.875%	-0.125%	四〇、六四二、〇〇〇元
			二、五三七、〇〇〇元		